AHKETHO NMpPoy4YBaHe HA CTYJE€HTH OT CIeNUATHOCT ,,MeaunuHcka cectpa”,
Kypc 111, yuedona 2023/2024 r.

C Bobnpocen jguct Ne3 ca anketupanu 16 cTyneHTH oT oOpa3oBaTeTHO-KBaTU(UKAIIMOHHA CTEINEH
,,baKkamaBbp*.

LeaTa Ha aHKETHPAHETO € MPOYYBAHE MHEHHETO Ha CTYJICHTUTE 3a MperojaaBaren W ydueOHa TUCIUIUIMHA B
Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3natapos‘‘-byprac.

HaumeHoBaHue Ha yyeOHATA JUcHMILIMHA: [[pUHIMIN 1 METOMKA Ha O0YYEHUETO
HNme na npenogasareas: nou. Kara [lonosa

Pe3yJITaTI/IT€ OT HaIIpaBCHUS aHAJIM3 Ca CIICAHUTC:

Ha Benpoc: Ioua
—  Muvorc — 6 % ot ankerupanute (1 cTymeHrt)
— JKena — 56 % ot anketrupanure (9 cTyneHTH)
— He omeosopunu — 38 % ot anketupaHure (6 CTy/IEHTH)

Ha Bwpnpoc: UMaxTe Ji1 HHTEpPeC KbM Ta3H IUCHUTIMHA MPeI 3aMI0YBaHe HA U3y4YaBaHeTo ii?
— He—19 % ot ankeTtupanute (3 CTyACHTH)
— no-cxopo ne — 31 % ot anketupanure (5 CTYJCHTH)
— He moea da npeyens — 19 % ot anketupanure (3 CTyIEHTH)
—  no-ckopo 0a — 6 % ot anketupanure (1 cTyaeHT)
— 0a— 25 % or ankerupanure (4 CTyIEHTH)

Ha Bbnpoc: AKTyasIHO i1 € Y4eOHOTO ChAbpP:KaHUE HA TUCHHILIMHATA?
— He—6 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)
— He moea da npeyens — 31 % ot anketupanure (5 cTyeHTH)
— no-ckopo 0a — 31 % ot aHkeTupanuTe (5 CTYJICHTH)
— 0a— 31 % or anketupanure (5 CTyJI€HTH)

Ha Berpoc: IloBuiu Jjiu ce BamuAT uHTepec KbM Ta3u AUCHUILINHA M0 BpeMe Ha U3y4yaBaHeTo i?
— He—19 % ot ankeTupanure (3 CTyAEHTH)
— no-ckopo He — 25 % ot aHkeTHpaHuTe (4 CTyIeHTH)
— He moza 0a npeyens — 19 % ot ankeTupanure (3 CTyJI€HTH)
— no-ckopo 0a — 31 % ot aHkeTupaHuTe (5 CTYJEHTN)
— 0a— 36 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

Ha Benpoc: PaninonaJiHo jiu ce U3moJ13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— Hne—6 % ot ankerupanuTte (1 cTyaeHT)
— no-ckopo He — 6 % ot anketupanure (1 cTyaeHT)
— He moea da npeyens — 13 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYICHTH)
— no-ckopo 0a — 38 % ot aHkeTupanuTe (6 CTYICHTN)
— 0a— 38 % ot ankerupanure (6 cTyIeHTH)

Ha Bpnpoc: MimocTpupar JiM ce o Ta3u JMCHUIVIMHA TeOPpeTHYHUTE NMPOodJieMH ¢ KOHKPEeTHH IPUMepPH OT
npakTukara?

— He— 13 % ot ankeTupanute (2 CTyA€HTH)

— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— He moea oa npeyens — 38 % ot anketupanute (6 CTyICHTH)



no-ckopo da — 25 % ot anketupanure (4 CTyACHTH)
0a — 25 % ot ankeTupaHuTe (4 CTyAeHTH)

H Bbnpoc: U3/10:keHneTO HA penoJaBaTe/is ICHO U pa30upaemMo JiM e 32 CTyJleHTUTe?

He — 6 % ot anketrupanure (1 cTyneHT)

no-ckopo e — 13 % ot anketupanure (2 CTyICHTH)

He moea oa npeyensi — 6 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
no-cxkopo da — 19 % ot anketupanure (3 CTyIEHTH)

0a — 56 % ot ankerupanute (9 CTyAeHTH)

Ha Bwmpoc: I'oToB Jiu e mpenoaaBaTessT A2 NpeKbCHE U3JI0KEHHETO HA JIEKIUATA 32 /Ia OTTOBOPU HA
Bamm Bbnipocu u 1a npoBeae AUCKYyCHsi?

He — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

He moea oa npeyensi — 6 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
no-cxkopo oa — 38 % ot ankerupanure (6 cTyIeHTH)

0a — 56 % ot ankerupanute (9 CTyAeHTH)

Ha BbBIIpOca: I[OBOJIEH JH C€T¢ 0T OTroBopa, KOHTO cTe moJayuYmJl Ha BbBIIPOCHUTE, 3aJaJ€¢HU Ha
npenogaBartelisi Mo BpeMe Ha UBHACAHETO HA Jeknuara?

He — 6 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)

no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTN)

He moea 0a npeyens — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)
no-cxkopo da — 31 % ot ankerupanure (5 cTyeHTH)

0a — 63 % ot ankerupanure (10 ctynentn)

Ha Bbnpoca: Bb3iara au Bu ce TBopuecka 3ajaya B aKTHBEH NpoIec HA CAMOCTOSITeJIHA padoTa moja
KOHTPO0JIa U ¢ KOHKPETHATA MOMOIIl HA MpenoJaBaTeJis N0 AMCUMILIHHATA?

He — 6 % ot ankerupanure (1 cryaeHT)

no-cxkopo ne — 0 % ot anketupanute (0 CTyJIeHTN)

He Moza 0a npeyens, Ho u He npossgaeam unmepec — 19 % ot ankerupanure (3 CTyeHTN)
0a, Ho 5 paspabomeam ¢opmanno — 13 % ot ankerupanute (2 CTyJCHTH)

oa, nonyyasam yoosnemeopenue — 63 % ot anketupanute (10 cTymeHTH)

Ha Bbnpoca: Moskere Jiu 1a 1ajeTe BUCOKA OLICHKA HA ePyAMIHMATA HA Npenoaasareis?

He — 6 % ot anketupanure (1 cTymaeHT)

no-cxkopo e — 0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTN)

He moea 0a npeyens — 19 % ot anketupanute (3 CTyICHTH)
no-cxkopo oa — 19 % ot anketupanure (3 cTyJI€HTH)

0a — 56 % ot ankerupanute (9 CTyAeHTH)

Ha Bbpripoca: Y4TuBO M KOJIETHAJIHO JI € OTHOLIEHHETO HA NMPenoaaBaresisi KbM CTyJAeHTHTe?

He — 6 % ot anketrupanure (1 cTyneHT)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTH)

He moea da npeyensi — 6 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
no-ckopo da — 25 % ot anketupanure (4 CTyJeHTH)

0a — 63 % ot ankerupanute (10 cTtyneHTn)

Ha Bwmpoca: OuakBarte Jid, 4e cjel 3all03HABAHE € Pe3yJTATHTE OT AHKETATa, NMpenoJaBaTessT 1ie ce
cbo0pa3u ¢ Bammre oueHkn?

He — 19 % ot anketupanuTte (3 CTYACHTH)
no-ckopo ne — 13 % ot anketupanure (2 CTyICHTH)



— He moea da npeyensi — 6 % ot ankerupanute (1 CTyACHT)
— no-cxopo da — 25 % ot ankeTupaHute (4 CTYIACHTH)
— 0a— 38 % ot aukerupanure (6 CTyICHTH)

Ha Bbnpoca: OT KakBU M3TOYHHIM € TOTBUXTE 32 M3MUTA (MOKeTe /1a JajieTe NnoBeye 0T eJuH 0TroBop)?
— coocmeenu 3anucku — 31 % ot anketupanute (5 CTYIACHTH)
— 3anucku Ha Op. koneeu — 6 % ot anketupanure (1 cTymeHT)
—  yuebHuyu ¢ aemop - npenooasameisi — 6 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
—  Op. yueonuyu — 19 % ot ankerupanute (3 CTYACHTH)
— Mmamepuanu, npeoocmaseru om npenooasamens — 38 % ot ankerupanure (6 CTyICHTH)

Ha Bbnpoca: Ilocouere BammsT 00111 cpe/ieH ycnex OT cjeBAHETO 10 MOMeHTa?
— c¢peoen — 6 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)
—  000vp — 13 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYICHTH)
—  MH020 000bp — 56 % oT aHkeTupaHuTe (9 CTYICHTH)
— omauyer — 25 % OT aHKeTUpaHUTE (4 CTYACHTH)

Ha Bwrpoca: AKO cTe MOJIOKHJIN U3NHT 10 Ta3M AUCHUIIMHA, IOCOYEeTe KAKBA OLIEHKA CTe MOJIyYnau?
— cpeoen — 6 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)
— 006vp — 0 % ot ankerupanure (0 cryneHTH)
—  MH020 000D — 56 % ot anketupanute (9 cTyeHTH)
— omauuen — 25 % ot aHkeTupanure (4 CTyIEHTH)
— He omeogopunu — 13% ot anketupanute (2 CTYIACHTH)

Ha Bbnpoca: OTroBapsi Jiv oJiy4eHaTa olleHKa Ha Bamure 3HaHuA (aKO CcTe MOJI0KUJIN U3NUTA)?
—  He omeosaps - 3anudicena — 6 % ot anketupanuTte (1 cTyaeHT)
— He omeosaps - 3asuuiena — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)
—  Hamam muenue — 31 % oT aHkeTUpaHuTe (S CTYACHTH)
— omeoeaps npubnuzumenno — 25 % oT aHkeTupaHuTe (4 CTyACHTH)
— omeoeaps Hanwvano — 38% OT aHKeTUpaHUTe (6 CTyAEHTH)

Ha Bprpoca: KakBo e 1u4H0TO BH npuchcTBHE HA 3aHATHATA MO AMCIUIIMHATA?
— 1100 20% — 6 % ot anketupanuTte (1 CTyIeHT)
- 20...40% — 0 % ot ankxetupanure (0 cTy1eHTH)
— 40...60% — 0 % ot anxetupanure (0 cTyeHTH)
- 60...80% — 25 % ot anketupanuTte (4 CTYICHTH)
—  Hao 80% - 69% ot ankerupanute (11 crynenTn)

Ha Bwnpoca: IoJie3na Jin e uesita 3a oueHsiBaHe HA MPENOAABATEUTE OT CTPAHA HA CTyAeHTHTe?
— Hne—6 % ot ankerupanuTte (1 cTyaeHT)
— no-ckopo He — 6 % ot anketupanure (1 cTyaeHT)
— He moea da npeyens — 38 % ot anketupanure (6 CTyIeHTH)
— no-ckopo 0a — 19 % ot aHkeTnpanuTe (3 CTYICHTN)
— 0a— 31 % or auketupanure (5 CTyJI€HTH)



